

Ленин и коммунизм

Ныне уже общеизвестно, что марксизм - это устаревшая, ошибочная и во всем ложная теория, а коммунизм - утопическая и неосуществимая цель. Ленинизму Сталин дал известное классическое определение: «Ленинизм есть марксизм эпохи империализма и пролетарской революции. Точнее: ленинизм есть теория и тактика пролетарской революции вообще, теория и тактика диктатуры пролетариата в особенности» (т.6, с.71). Диктатуре пролетариата Ленин дал тоже известное классическое определение: «Научное понятие диктатуры означает не что иное, как ничем не ограниченную, никакими законами, никакими абсолютно правилами не стесненную, непосредственно на насилие опирающуюся власть» (3 изд., т.XXV, с.441). - Ныне тоже общеизвестно, что диктатура пролетариата с однопартийной системой - это преступная теория.

Но в 1921г. Ленин, как теперь выражаются, после отрезвления, написал следующие малоизвестные строки: 10-20 лет правильных соотношений с крестьянством - и обеспеченная победа во всемирном масштабе (даже при затяжке пролетарских революций, кои растут), иначе 20-40 лет мучений белогвардейского террора» (5 изд., т.43, с.383). Как замечает Троцкий, Ленин свои предсказания дает в осторожном стиле. Поэтому их приходится расшифровывать.

Что значат правильные отношения с крестьянством? Ответ на это можно найти в статье знаменитого эмигрантского историка Б.Николаевского, который передает слова Бухарина: «Главным пунктом устного завещания Ленина была мысль о том, чтобы прийти к социализму, не применяя больше насилия против крестьянства, которое тогда составляло 80 процентов населения России». («Разговоры с Бухариным», 1991, с.69).

Что значит «белогвардейский террор»? Сталин в своей речи «Еще раз о социал-демократическом уклоне» указал, что это означает перерождение партии. Более подробно разъясняет Б.Николаевский, ссылаясь на рассказы старых большевиков: «Среди предсмертных заветов Ленина - его настоятельный совет не повторять ошибки якобинцев - не вступать на путь взаимного самоистребления; основной завет Ленина: пусть кровь не ляжет между нами» (там же, с.с.112, 137).

(окончание на стр. 2)

Но Ленин не решился сказать все это ясно и открыто и опубликовать в «Правде». И созданная им тоталитарная система во главе со Сталиным сотворила чудовищные преступления. Поражает невероятная точность предвидений Ленина: через 10 лет состоялась коллективизация на костях, а «большой террор» длился 20 лет - с убийства Кирова до смерти Сталина.

В Китае дело обернулось несколько иначе. Развязанная Мао Цзе-дуном «культурная революция» хунвейбинов производила огромные бесчинства, но Гулага там не было, негодных ссылали в колхозы. (Возможно под влиянием разоблачения в СССР Сталина на XX съезде).

Известный диссидент А.Амальрик пишет в своих мемуарах: «Дэн Сяо-пин, «правый уклонист», дважды смещенный во время чисток «культурной революции» как «враг народа», через год после смерти Мао вернулся к руководству страной (и круто повернул курс). Можно ли представить в России возвращение Бухарина?» («Записки диссидента», с.242). Бухарин был реабилитирован посмертно в 1988г., через 50 лет после расстрела.

На созданную Сталиным политическую пустыню пришли Горбачев и Ельцин, которые организовали расчленение и прихватизацию Российского государства. По заветам Бжезинского: «Россия - побежденная держава. И говорить «это была» не Россия, а Советский Союз - значит бежать от реальности. Это была Россия, названная Советским Союзом. Россия будет раздробленной и под опекой. Новый мировой порядок при гегемонии США создается против России, за счет России и на обломках России». Или по заветам Киссинджера: «Для нас предпочтительней хаос и гражданская война в России, чем воссоединение ее народов в единое государство». Или по заветам Мейджора: «Задача России после проигрыша холодной войны - обеспечить ресурсами благополучные страны. Но для этого им нужно всего 50-60 млн. человек».

Е.Кармазин